Figure 2 Types de milieux

Couvert arborescent et arbustif : 0-10%

Le trongon du cours d'eau est en territoire
découvert comme les champs agricoles,
le long d'une route, etc.

Exemple pris dans le trongon 17.
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Couvert arborescent et arbustif : 10-40%

Le trongon du cours d'eau est en partie
découvert; a la limite d'un territoire découvert
et d'un territoire boisé.

Exemple pris dans le trongon 10.

Couvert arborescent et arbustif : 40-80%
d Le trongon du cours d'eau est en territoire boisé.

Exemple pris dans le trongon 1.
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